

北京14日新增报告36例本地新冠肺炎确诊病例

排查曾去新发地者近20万

据北京市卫生健康委15日通报,14日0时至24时,北京市新增报告新冠肺炎本地确诊病例36例、无症状感染者6例,无新增疑似病例;无新增报告境外输入新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者。

14日核酸检测超7万人 部分社区实施封闭管理

记者从15日上午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上、北京市教委等获悉,按照“应检尽检、愿检尽检”原则,北京市推进核酸检测工作并对部分社区施行封闭管理。

北京市卫生健康委员会新闻发言人高小俊表示,14日,北京市核酸检测机构共检测76499人,结果阳性59份,其中地坛医院已在院病例27份,新增确诊病例21份,有待诊断的阳性检测11份。

海淀区玉泉东商品交易市场人员先后发现多例与新发地关联的新冠肺炎病例。北京市海淀区区委常委、常务副区长李俊杰表示,15日零时起,启动对玉泉东商品交易市场周边10个社区封闭管理和人员居家隔离并进行核酸检测。市场周边小学及中学非毕业年级停课,居家线上教学;中学毕业年级继续原教学安排,全部进行核酸检测并结合智能体温计进行排查。

已排查近20万名 去过新发地市场人员

在15日下午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组社区防控组办公室成员、中共北京市委组织部部务委员徐颖介绍,北



6月15日,北京市丰台区东高地街道采样点工作人员为市民做咽拭子采样。

京市各社区(村)全面开展“敲门行动”,通过张贴公告、上门询问、电话微信联系等多种方式,排查5月30日以来曾去过新发地农产品批发市场的人员近20万,正在以社区为单位就近安排核酸检测,并进行居家观察。

徐颖介绍,新发地农产品批发市场内的八千多名经营、采购和工作人员,已于6月14日凌晨全部进行了核酸检测,转运至集中观察点,进行集中医学观察。相关区抽调专业力量,组建工作专班,严格按照防控指引,加强集中观察点的规范管理,做好健康监测和服务保障。

疫情防控中失职失责 丰台区有关人员被免职

14日下午,北京市委常委会召开

会议,研究关于对丰台区有关人员在新冠肺炎疫情防控工作中失职失责问题初步调查和处理的事项。

记者15日从北京市了解到,经查,北京市丰台区副区长周宇清、丰台区花乡党委书记王华、新发地农产品批发市场总经理张月琳在疫情防控工作中存在落实“四方责任”不到位、“四早”要求不力、消杀工作不到位等问题。

经北京市委常委会研究,给予周宇清免职处理,按照相关程序办理。此外,经北京市委常委会研究,给予王华免职处理;责令有关单位免去张月琳新发地农产品批发市场总经理职务。据了解,北京市纪委市监委调查组将继续深入调查,依据调查结果对相关责任人员进行问责处理。

(据新华社)

山东严格进口海产品管理,立即开展摸排登记工作

高风险区入鲁需做3次核酸检测

据新华社济南6月15日电 山东省委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室14日下发通知,要求采取严格进口海产品相关管理、高风险区入鲁需做3次核酸检测等措施,进一步抓紧抓实抓细疫情常态化防控。

通知要求,立即开展相关产品流通环节风险排查,严格进口海产品检验检疫监督管理,做好全面摸排和检测工作。

其中,山东省要求各地商务、市场监管部门立即组织开展进口海产品的品种、来源及相关运输、销售等人员的摸排登记工作,根据摸排情况,会同卫生健康部门对经营进口海产品的市场、超市等交易场所的海鲜产品、相关人员进行核酸检测;加强对来自高风险国家和地区进口商品的风险监测;加强对海鲜市场等人员密集公共场所的人员出入管理和健康监测。

通知要求,对5月30日以来疫情重点地区入鲁返鲁人员进行分类健康管理,加强疫情监测和信息报告。其中,对5月30日以来有高风险街道(乡镇)旅居史的入鲁返鲁人员进行摸排登记,落实14天集中隔离医学观察措施,进行3次核酸检测(抵达第1天、第3-5天和第13天各1次)和1次血清抗体检测(抵达第13天),管理期限自抵达山东省内目的地起开始计算。

市场总体稳定,价格略有上涨

——聚焦5月份70个大中城市房价数据

国家统计局15日发布的数据显示,5月份,各线城市新建商品住宅销售价格环比涨幅均略有扩大,二手住宅环比涨幅与上月相同或微扩。专家表示,房地产市场持续复苏,价格略有上涨,但仍保持在合理区间窄幅波动。

根据国家统计局发布的“2020年5月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况”,5月份,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.7%,涨幅比上月扩大0.5个百分点;二手住宅

销售价格环比上涨1.1%,涨幅与上月相同。

国家统计局数据显示,31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;二手住宅销售价格环比上涨0.4%,涨幅与上月相同。35个三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比分别上涨0.7%和0.3%,涨幅比上月均扩大0.1个百分点。

记者梳理国家统计局数据发现,5

月份新建商品住宅价格环比上涨的城市数量达57个,比4月份多7个;下跌的城市有11个,与4月份持平;2个城市房价环比持平,比4月份少7个。

克而瑞研究中心数据显示,二三线城市住宅成交表现分化。重庆、昆明、南京、杭州和武汉等重点城市迎来需求集中释放,如昆明和南京的住宅成交面积同比涨幅超过60%;而青岛、常州、长春、苏州和大连等城市成交面积则有所回调。

(据新华社)

5月份我国经济 运行延续复苏态势

据新华社北京6月15日电 国家统计局15日发布的数据显示,5月份,我国复工复产、复商复市扎实推进,经济运行延续复苏态势。

生产方面,5月份,全国规模以上工业增加值同比增长4.4%,增速比4月份加快0.5个百分点。5月份,全国服务业生产指数同比增长1%,4月份为下降4.5%。

需求方面,5月份,社会消费品零售总额同比下降2.8%,降幅比4月份收窄4.7个百分点。1至5月份,全国固定资产投资同比下降6.3%,降幅比1至4月份收窄4个百分点,其中高技术产业和社会领域投资增速由负转正。

就业方面,5月份,全国城镇调查失业率为5.9%,比4月份下降0.1个百分点。1至5月份,全国城镇新增就业460万人,与上年同期相比少增137万人。

国家统计局专家分析,5月份经济运行延续复苏态势,但境外疫情和世界经济形势更趋严峻复杂,国内经济稳定运行仍面临较多风险挑战。

北斗三号最后一颗 组网卫星今日发射

据新华社西昌6月15日电 根据西昌卫星发射中心15日最新的气象预报,西昌发射场气象条件满足北斗三号卫星发射要求。

我国北斗三号全球卫星导航系统最后一颗组网卫星发射窗口定为6月16日10时11分至10时50分,瞄准窗口前沿实施发射。据西昌卫星发射中心高级工程师江晓华介绍,根据15日气象数据和气象预报会商结果,西昌发射场气象条件满足发射要求。

据了解,气象保障系统是西昌卫星发射中心“五大系统”之一,掌握着火箭发射的最后一道关卡。50年来,他们参加了西昌卫星发射中心的历次任务气象保障,保持了火箭发射关键时段天气预报准确率95%,发射场区雨季短期预报、雷电综合预报准确率85%的高成功率。

外逃职务犯罪嫌疑人 张纪华回国投案

新华社北京6月15日电 记者15日从中央纪委国家监委获悉,近日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经黑龙江省纪检监察机关不懈努力,外逃职务犯罪嫌疑人张纪华从境外回国投案。

张纪华,男,1957年3月出生,山东双花制药有限公司法定代表人,涉嫌向国有企业领导人员行贿。2019年2月,张纪华在案发前外逃。2019年7月,黑龙江省哈尔滨市监委对张纪华立案调查。

中央追逃办负责人表示,海外不是法外,更不是避罪天堂,投案自首才是外逃人员唯一出路。我们将深入贯彻落实十九届中央纪委四次全会精神,持续深入开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,坚持受贿行贿一起追,巩固和发展反腐败斗争压倒性胜利。